

執行暨稅捐機構合作追查 角頭老大身後欠稅金繳清

【本刊訊】臺北市萬華區角頭老大楊某在其住家巷口遭人槍殺身亡，震驚社會，其身後後留下贈與稅逾3,000萬及遺產稅8,551萬餘元未繳，依法應由其配偶及子女等6人繳納。因前述贈與稅及遺產稅均未依限繳納，北區國稅局板橋分局於99年1月間移送板橋行政執行處執行。

由於本件欠稅金額連同滯納利息高達1億元以上，板橋行政執行處列為與國稅局板橋分局合作追查納稅義務人財產之重大案件，在國稅分局全力協助下，查得義務人銀行存款及不動產等多筆財產，其後為兼顧義務人權權益之維護，該處與國稅分局積極輔導納稅義務人辦理不動產抵繳，並勸諭

義務人處理不動產繳稅。義務人深刻感受到執行單位公平執法之決心及對義務人關懷，也瞭解納稅是人民應盡的義務，因此對相關程序均能相應配合。本件欠稅案件得以順利全部繳清，充分顯示執行機關對欠稅大戶除可施展霹靂手段外，亦能適時展現菩薩心腸，兼顧義務人之權益及感受。

臺南地檢舉辦無毒有我特映會

【本刊訊】臺南地檢署為回饋熱情鄉親的捧場，特於日前在臺南市燦坤永華店再次舉辦無毒有我特映會。演員伊正飾演劇中男主角蔡天勝，重現更生人戒毒重生努力的過程，從毒品成癮到戒毒成功，走出生命的幽谷重生，看見人生幸福的心路歷程。

是日除該署葉主任檢察官及市府衛生局長到場參加外，法務部保護司專門委員黎翠蓮親臨現場，與臺南鄉親一同欣賞電影。黎專門委員表示，毒品施用的預防更勝於治療，法務部希冀透過電影宣導寓教於樂的方式，讓民眾意識到毒品的危害及反毒的重要性，達到預防的功效，並藉由這次無



小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

毒有我特映會，希望以一個有我的因緣，與大家共創無毒的家園。

花檢辦理生命教育系列戒酒宣導活動

【本刊訊】花蓮地檢署觀護人室日前辦理社會勞動暨義務勞務案件生命教育系列戒酒宣導活動，參與人員大多為因違反公共危險之原住民。檢察長林慶宗擔心原住民的酒駕犯罪率逐年升高，親上火線擔任從法律層面看酒精的危害課程講師，本次課程並邀請衛生署花蓮醫院精神科莊宗運醫師講解酗酒危害面面觀，藉由數則酒後駕車造成的悲劇實例分享，希望藉此活動宣導原住民減少飲酒量。



犯保嘉義分會辦理志工訓練

【本刊訊】保護志工乃犯保分會社會資源，為使志工發揮最大效益，犯保嘉義分會為強化新進保護志工知能，增加訪視慰問技巧的純熟度，落實輔導功能，日前假嘉義地檢署辦理保護志工特殊教育訓練課程，俾保護志工協助被害人及家屬時能發揮所學，讓更多警生人早日回歸正常的生活軌道。



嘉義執行處行銷執行理念宣導反貪

【本刊訊】嘉義行政執行處為有效行銷行政執行理念及宣導反貪、反詐騙，擴大政風機構網絡關係，特於日前結合雲林縣稅務局，舉辦精彩稅月、幸福百分百租稅及統一發票推行暨清廉勤政宣導活動。

該處為強化反詐騙宣導作為，特規劃政令宣導旗幟，以加深參與民眾之印象；另製作印有廉政宣導文字之宣導品，發送給民眾。該處洽請執行員擔任受諮詢員，提供民眾詢問執行業務等問題，以解決民眾的疑惑，另一方面該處精心規劃有獎徵答活動，強化民眾反貪意識，締造雙贏的局面。

